GIRLANDA

MONTAZ URZADZENIA

1. Korzystajac z rozmieszczonych co Tm uchywtéw zamocuj
girlande np. do srub oczkowych, wspornikéw, za pomoca
opasek zaciskowych (do nabycia odzielnie).

—° —
L ﬂﬁ\ \:L—/
\ W . /
AN pa
( l ‘ ‘
J'Jj" %EL‘}
=3 =
0 i
ANLLLD /" | //J

2. Girlandy mozna taczy¢ w szereg za pomoca specjalnego
dedykowanego hermetycznego konektora.

Urzadzenie wyposazono w bezpieczna, woodooporng wtyczke,
przeznaczong do gniazdka z uziemieniem. Jezeli nie posiadamy
takiego, nalezy skontaktowac sie z wykwalifikowanym elektrykiem
w celu montazu takiego. NIE MODYFIKUJ WTYCZKI.



INSTALACJA | WYMIANA ZAROWEK

1. Aby wykreci¢ zaréwke obracaj ja powoli w prawo, aby ostona
PVC szczelnie naciggneta sie wokot cokotu zaréwki.

2. Po wkrecenu wszystkich zrodet $wiatta do gniazd, podfacz
urzadzenie do zasilania i sprawdz czy wszystkie sie swieca.
Jezeli nie, odtacz girlande od zaislania i doktadnie dokre¢
niepalace sie Zzrédfa Swiatfa, aby potaczyly sie ze stykami
zasilania u podstawy gniazda.

3. Girlandy swietlna mozna potaczy¢ w szereg. W przypadku
maksymalnej mocy zrota Switata 40W na gniazdo- mozna
potaczy¢ w szereg maksymalnie 30 girland.

W przypadku girland zamontowanych na zewnatrz nie nalezy

wymieniac zrédet swiatta podczas deszczu lub innych,

niesprzyjajacych warunkéw pogodowych.

1. Odkrec zainstalowane zrédto swiatfa. Lekko trzymajac oprawe
w jednej dtoni, w drugiejh dtoni trzymaj zrédto $wiatta i obracaj
w lewg strone.

UWAGA: ZRODLA SWIATEA MOGA BYC MOCNO DOKRECONE W
OPRAWACH. JEST TO NORMALNE 1 ZAPOBIEGA PRZEDOSTWANIU

SIE WILGOCI DO GNIAZDA.
MODEL 5m ] 1om |  15m | 20m
Napiecie znamionowe: 230V AC
llos¢gniazd:| 5 |€ 10 0| 15 | 20 | 30 | 40
Rodzaj gniazda: E27
Moc Zrédta Swiatta: 40W (maks.) na gniazdo
5 x40W 10 x 40W 15 x 40W 20 x 40W
Moc catkowita maks.:
200W 400W 600W 800W
Materiat gniazda: Miedz
Odlegtésc miedzy
gniazdami: Tm
Dhugoé¢ girlandy: 5m lom | 15m 20m
Stopien ochrony: P44
Materiat wyrobu: PVC
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DOBNE ZAROWKI W ZESTAWIE!
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Nawet do 0,5 kilometra

(przy zastosowaniu zaréwek 1W)
Maksymalne obcigzenie 1000W.
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